

8年安置军转干部千余名

我市被评为全省军转安置工作先进单位

□晚报记者 孙建珍

本报讯 8年来我市共接收安置1015名军转干部和400多名随迁随调家属，为此我市被评为全省军转安置工作先进单位。这是记者从昨日

**从感情上亲近人
从工作上方便人**

市开发区国税局推行“八步工作法”受欢迎

□晚报记者 李瑞才

本报讯 2010年1月4日，元旦过后上班第一天，市开发区国税局办税服务厅就收到了来自山都丽化工有限公司的感谢信和锦旗，盛赞“‘八步工作法’效率高、服务佳，想到纳税人心坎里了”。

“八步工作法”是市开发区国税局在2009年“纳税服务年”里，在“一站式”服务的基础上自创的一种服务举措，即“笑相问、照规程、验资料、详提醒、细操作、请签字、礼送别、速传递”。简单地说，就是把抽象、平常的工作行为具体为8个工作步骤，突出以人为本并且简单实用，使办税服务厅人员日常工作有章可循，效率提高。推行仅半年，“八步工作法”就得到许多企业和商户的盛赞。 线索提供 张继周

换个杯子喝好水 就能甩掉便秘、痛风和三高

便秘、痛风、三高，一旦患上，很难摆脱。可最近，不少广州、珠海、汕头的市民，多年的便秘、痛风竟然不知不觉好了，三高指数也降了不少。而这么大的变化，竟然是换了个杯子喝水喝出来的。

他们换的是一个叫 水宜生 的微电解制水器，它外形像杯子，不用电，不到1分钟就能将普通水转变为弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、富含矿物质和微量元素的健康好水！而常喝这样的水，能够清除体内酸性废物，还原人体弱碱性健康环境，起到防病保健的作用。

【真实记录】

10年老便秘，7天就顺畅

上周，儿子给张老伯买了个水宜生，没想到用了才7天，张老伯就找回了早延加崩的习惯，老便秘消失了，连带着口臭也没了，舒筋代谢一好，张老伯整个人都显得精神多了。

便秘是因为肠道系统的酸碱度遭破坏，大量酸毒导致肠道菌群失调、异常发酵所致。因此，防治便秘的关键就是要保持肠道的正常酸碱度。

而水宜生制出的弱碱性健康水能中和肠道酸毒，恢复肠道酸

召开的全市军转表彰大会暨军转安置工作会议上获悉的。

自2001年《军队转业干部安置暂行办法》颁布实施以来，在市委、市政府的领导下，我市各级各部门和驻周部队妥善安排好每一名计划分配

军转干部。8年来，我市共接收安置1015名军转干部和400多名随迁随调家属。其中，我市接收的计划分配军转干部98.5%安置到了党政机关工作，100%安排了相应的领导职务，接收的随调配偶100%安置到了事业

单位和政府提供的公益性岗位工作，圆满完成了各项军转干部安置任务，为加强我市人才队伍建设、促进经济社会发展和军队现代化建设作出了积极贡献。

户籍民警张红梅受公安部表彰

□晚报记者 朱海龙

本报讯 “把辛苦留给自己，把满意送给群众。”这是市公安局七一路派出所户籍民警张红梅的座右铭，10年来，她也是这样做的。元旦前，她被公安部表彰为“全国公安机关集中换发第二代居民身份证工作先进个人”，也是我市唯一一位受公安部表彰的户籍民警。

凡是到七一路派出所办理过户籍的群众，都知道户籍民警张红梅。面对群众，她始终保持微笑，热心服务，赢得了当地百姓的好评。

“一个简单的问题，张红梅也会不厌其烦地解释五六遍。”张红梅的同事说。

家住七一路某社区的王大爷对张红梅充满感激。前不久，王大爷到派出所要求为其孙儿入户。

孩子的父亲因犯罪正在服刑，母亲出走，孩子一直由王大爷抚养。家庭的不幸本来就在孩子的幼小心灵蒙上阴影，无法入户更使孩子不能如期入学接受教育。听了老人的介绍，张红梅颇为同情。她积极向上级有关部门反映，很快为其孙子解决了入户问题。

“群众的事情就是我自己的事情，没有理由不办好。”张红梅就是这样一位默默奉献的户籍民警。

郸城：

民办学校不合格，关停！

□晚报记者 徐松

本报讯 自1月1日开始，郸城县教育部门按照学生分流、教师分流、封锁校舍等程序，关停不合格民

办学校。去年7月1日至10月1日，郸城县对全县民办学校进行规范整顿，最终统计出29家不合格学校。

截至昨日记者发稿时，该县已

取缔不合格民办学校13所，妥善安置被取缔学校学生近4000人，赢得了学校和家长的一致好评。

线索提供 刘伟



央视赞誉水宜生 市民礼送水宜生

2008年2月8日，中央电视台《走近科学》春节特别节目，对水宜生及其发明人杨启彪博士做了专题报道。9月，央视一套、新闻频道、经济频道等权威媒体多次高度评价水宜生。

随着央视的报道，水宜生在社会上引起强烈反响，其清烟解酒、通便瘦身、防病保健的功效，受到全国各地消费者的热烈追捧。

很多老用户亲身体感受到水宜生带来的健康好处后，纷纷买来当做高档礼品送人。

送父母：防三高，强身体，尽孝道；送领导：清烟酒，保健康，事业顺；送爱人：除便秘，养容颜，爱甜蜜。

多项权威检测认证 品质更有保证



国家科技部
火炬计划项目



第032号
中国保健协会



中国国家知识
产权局发明专利



谱尼测试安全检测



中国质量认证中心
RoHS 认证



中国环境科学学会
RoHS 认证

水宜生是这样造出健康好水的！

水宜生内含微电解活化水处理材料——“水之素”。它模拟长寿村等优质水源地的自然造水工程，将高能生化陶瓷、火山岩矿石功能成分、特种稀土材料等在特殊条件下复合而成，具有光、

宜生之水的5大好处

【弱碱性】：消除体内酸性代谢物质，中和酸毒，调节人体的酸碱平衡，预防疾病。
【负电位】：极强的还原性，清除体内过剩的自由基，保健美容，延缓衰老。
【小分子团】：渗透力强，改善人体微循环，加速体内毒素排泄，促进新陈代谢。
【高含氧量】：提供人体细胞所需营养，活化细胞，增强自然治愈力，增强免疫力。
【矿物质和微量元素】：比例适当，便于人体吸收，促进人体各器官健康生长。

拒绝假货，保障健康：正品水宜生产品是通过多个国家的权威部门的严格检验和技术检测的，对人体健康有益。厂家从未委托业务人员到单位推销水宜生产品，其推销产品纯属假货。使用仿冒、假冒产品毫无健康保障，对你身体所造成的结果，我公司概不负责。请消费者一定要到正规授权网点咨询选购。发现假货后，请消费者到工商部门举报。同时，我们免费提供辨别真伪服务。防伪查询热线：8271218

健康热线：8271218 地址：周口水宜生专卖店六一北路广播电视台局北15米、同和堂大药店、开心理大药房、周口平原宾馆商场部、周口人民商场二楼水杯部。●项城水宜生专卖(莲花宾馆大门西50米)●淮阳水宜生专卖(县城内老广播站大门口)●鹿邑县鹿邑茶庄(县委对面)●西华县天福茶楼(天泰花园北100米)●郸城县佳茗茶业(西环路老环保局楼下)

物业税开征渐近

本报综合消息 据国税总局权威人士透露，今年税务部门将在全国范围内开展房地产模拟评税，物业税“空转”工作在部分地区试点了6年多之后，将推广至全国，这将大大加快物业税开征步伐。(中新)

【名词解释】 物业税模拟“空转”，是指虽然没有实际征税，但一切步骤与真实收税流程相同，由财政部、房产部门以及土地管理部门共同参与，统计物业数量，并进行评估和税收统计。

我省将启动 基本药物制度

预计全国“两会”前推行

本报综合消息 71个县正式启动新农合“门诊统筹”、基本药物目录将于今年全国“两会”前推行……昨天，记者从省卫生厅获悉，我省医改正在稳步推进。

对新医改中老百姓最为关心的基本药物制度实施问题，省卫生厅药物政策与基本药物制度处处长郭茂华说，目前，我省的“基本药物”招标工作正在进行，预计1月中旬完成，“预计今年国家‘两会’前，我省将启动基本药物制度”。

目前，我省确定在郑州、焦作、鹤壁、平顶山、安阳、济源等6市的47个县(市、区)分步推进建立政府举办的基层医疗卫生机构基本药物集中招标采购、统一配送、全部配备和使用、零差率销售等制度体系，鼓励省市医院优先使用基本药物。

“实施基本药物制度，将使医院和药店所售药品的差价不复存在，群众看病会便宜很多。”郭茂华说。(大河)